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  INFORMATION TRAVAUX 
Objet : Réfection de la chaussée des ronds-points route de Pontoise
Prolongation des travaux jusqu’au 19 décembre 2025 : 
Dans le cadre du chantier de réfection de la voirie sur la route de Pontoise, nous, vous informons que les travaux concernant le second rond-point ont débuté le 25 août 2025 et se poursuivront jusqu’au 19 décembre 2025.
Cette révision du planning initial fait suite à des ajustements nécessaires en raison de contraintes techniques et réglementaires, notamment l’impossibilité pour les services du Département de mettre en place des feux alternés sur la RD 922, pour des raisons de sécurité. Cette contrainte a conduit à une réorganisation du chantier en plusieurs phases, afin de maintenir la circulation sur le giratoire tout en garantissant la sécurité des usagers et des équipes sur site, ce qui explique également l’allongement du délai des travaux.
🚧 Accès modifié temporairement : Pendant la durée des travaux en cours, l’accès à la rue Auguste Renoir se fera provisoirement par la rue des Acacias, et ce jusqu’au 30 septembre 2025. 
Nous sommes conscients des désagréments que ce chantier peut occasionner et vous remercions pour votre patience et votre compréhension.
Pour toute question ou précision, vous pouvez contacter les services de la Communauté Urbaine GPSEO à l’adresse suivante : ctcmeulan-voirie@gpseo.fr
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